

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Veterani optužuju Đakića za sramoćenje braniteljske populacije

Mario Strinavić · Saturday, November 9th, 2019

Ratni veterani nezadovoljni su ponašanjem predsjednika saborskog odbora za veterane Josipa Đakića. Optužuju ga da je lagao i pokušao osramotiti braniteljsku populaciju pokušajem kompromitacije Ante Deura. Zamjeraju mu i neuvrštavanje određenih točki na dnevni red saborskog odbora.

“Zbor udruga veterana hrvatskih gardijskih postrojbi, Udruga Specijalne policije iz Domovinskog rata RH i Savez udruga branitelja radnika RH, najoštrije osuđuju izjave predsjednika saborskog Odbora za ratne veterane Josipa Đakića kojima je pokušao diskreditirati savjetnika za branitelje predsjednice Republike Hrvatske i člana Zbora udruga veterana hrvatskih gardijskih postrojbi Antu Deura stavljajući mu u usta nešto što nikad nije izgovorio.

Pokušaj kompromitiranja Ante Deura iznošenjem laži u javni prostor, nije samo napad na njega kao čovjeka, već i napad na njega kao hrvatskog ratnog vojnog invalida, vukovarskog veterana, pripadnika gardijskih postrojbi, ali i pokušaj sramoćenja braniteljske populacije.

Zbog istine objavite zapisnik sa sjednice Saborskog odbora za ratne veterane. Gospodina Đakića, stoga pozivamo da javno kaže zašto kao predsjednik Saborskog odbora za ratne veterane, na Dnevni red nije uvrstio Zaključak s radnog sastanka predstavnika braniteljskih udruga s predsjednikom Hrvatskog sabora vezan uz kršenje, odnosno (ne)provedbu deklaracije o Domovinskom ratu te sve učestalije blaćenje i omalovažavanje Republike Hrvatske, a što je bio dužan učiniti?

Gospodinu Đakiću, čije djelovanje sve manje ima veze s onima koje bi trebao zastupat, a sve više s politkanstvom, stoga poručujemo da ako, kao predsjednik saborskog Odbora za ratne veterane, ne poštujete nas branitelje, barem poštujte institucije Republike Hrvatske u čijem radu sudjelujete.

A ako ni to ne želi, smatramo da nema legitimitet zastupat hrvatske branitelje te ga pozivamo da odstupi s dužnost predsjednika Odbora”, stoji u njihovom priopćenju.

This entry was posted on Saturday, November 9th, 2019 at 2:03 pm and is filed under [Aktualno](#), [Branitelji](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.